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                                      Έρευνα αγοράς που αφορά διαθερμίες  
                          

     Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες  ανάγκες, το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να προβεί 
στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται παρακάτω, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο 
διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να 
υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών του  Ν.3846/2010 άρθρο 24. 
      Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές θα πρέπει 
να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους οποίους 
αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν επίσης  τον χρόνο 
παράδοσης τους των προσφερόμενων ειδών . 
 Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω, e-mail ή ταχυδρομικώς. Η 
ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία
 e-mail και για προσφορές που κατατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και ώρα 
κατάθεσης της προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι προσφορές 
που θα προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην υπηρεσία πρωτοκόλλου του 
Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της καταληκτικής 
ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες. Σε περίπτωση που ζητηθεί δείγμα, 
κρίνεται απαραίτητη η προσκόμισή του. 
Καταληκτική ημερομηνία 09-06-2026
Καταληκτική ώρα : 13.00
              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ   6  μήνες 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΜΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΕΤΕ ΜΕ ΤA ΚΑΤΩΘΙ ΕΙΔH:

1.  ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ  ΔΙΑΘΕΡΜΙ. ΠΛΑΚΕΣ ΓΕΙΩΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ    210601500050001
Με τα εξής χαρακτηριστικά:
Να είναι μιας χρήσης, με διπλή αγώγιμη επιφάνεια, διάστασης 18,3χ11,4 cm, και αγώγιμη 
επιφάνεια
 137cm2.
Να συνεργάζονται με σύστημα παρακολούθησης της ποιότητας επαφής του ηλεκτροδίου με 
τον ασθενή. 
Να διατίθενται με υπόστρωμα πολυμερούς γέλης νερού ώστε να διατηρείται η υγρασία στο 
δέρμα, με ακρυλικό υπόστρωμα κόλας περιμετρικά για την αποφυγή εισόδου υγρών.
Να είναι ελαστικές και εύκαμπτες για να μη σκίζονται.
Να μην περιέχουν  latex και  pvc.
Με μεγάλη επιφάνεια για μειωμένη αντίσταση στο σημείο επαφής.
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Να διατίθενται για χρήση σε ασθενείς άνω των 13,6 κιλών.
Συμβατές σε χρήση με καλώδιο πολλαπλών χρήσεων τύπου Ε0560 που διαθέτει το νοσοκομείο. 
Να έχουν πιστοποίηση μη εγκαύματος σε περίπτωση χρήσης με γεννήτρια και στυλεούς του 
ιδίου κατασκευαστικού οίκου.

2. ΔΙΑΘΕΡΜΙΑ Μ.Χ. ΜΕ ΚΑΛΩΔΙΟ ,ΛΑΒΗ ΚΑΙ ΜΑΧΑΙΡΙ                   --210601500050002
Με τα εξής χαρακτηριστικά:
Να έχει ενεργό ηλεκτρόδιο αντικολλητικού μαχαιριδίου Edge τοποθέτησης τύπου Hex-
Locking, με ενσωματωμένο καλώδιο 3 μέτρων και θήκη στήριξης, μιας χρήσης 
αποστειρωμένο. Να έχει πιστοποίηση μη εγκαύματος σε περίπτωση χρήσης με γεννήτρια και 
γειώσεις του ιδίου κατασκευαστικού οίκου.

3. ΚΑΛΩΔΙΟ ΠΛΑΚΑΣ ΓΕΙΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ  ΠΟΛ.  ΧΡΗΣΕΩΝ ΜΗΧΑΝ ΝΟΣΟΚ
210601500050006
Με τα εξής χαρακτηριστικά:
Κατάλληλο για χρήση με ηλεκτρόδια διπλής αγώγιμης επιφάνειας, μήκους καλωδίου 4, 6 
μέτρων (πολλαπλών χρήσεων).
 Για χρήση με πλάκες γείωσης διπλής αγώγιμης επιφάνειας Ε7509, Ε7509-Β. 
Συμβατό με διαθερμίες του οίκου COVIDIEN AG που διαθέτει το νοσοκομείο. 
Με πιστοποίηση μη εγκαύματος σε περίπτωση χρήσης με διαθερμίες , στυλεούς, και γειώσεις 
του ιδίου κατασκευαστικού οίκου.

4. ΚΑΛΩΔΙΟ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ ΓΙΑ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ                70-300-332
Συμβατό με τις συσκευές COVIDIEN AG που διαθέτει το νοσοκομείο.

                                                                                           Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

                     ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
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